
 
Finalmente arrivano informazioni sul complice della Signora 
Violet, l’abilissima ladra arrestata da Numerik. 
Gli indizi sono contenuti in una busta chiusa: l’ispettore Numerik la apre e 
legge: 

Il numero delle scarpe del ladro è …… 
 
1° indizio: 
…compreso tra i multipli di 4 da 0 fino a 60. 
Allora può essere: 

___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
___  
 
2° indizio:  
… non è multiplo di 8 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___  
 
3° indizio: 
… non è multiplo di 3 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ 
4° indizio: 
… è maggiore di 28 
Allora può essere: 
___ ___  
 
5° indizio:  
… non è il doppio di 26 
Allora è il ___  
 
 


